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BE KELL TILTANI A HATÁSKALIBRÁLATLAN
MEZŐGAZDASÁGI VEGYSZER HASZNÁLATOK
AUTOMATIZÁLÁSÁNAK FINANSZÍROZÁSÁT!

Példakénti gyakorlati bizonyíték a hatáskalibrálás mellőzésére

 
( Informácó forrás: http://ilex.efe.hu/PhD/mek/kalmarsandor/disszertacio.pdf )
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ÉSZREVÉTEL-1.

A fenti dolgozat és a hasonló disszertációk csak látszólag színvonalasak, ha hiányzik belőlük a
kijuttatott hatóanyagok és a környezet együttes biológiai hatásait ténylegesen ellenőrző hatás
kalibráláson alapuló művelet vezérlés! Az alábbi szabadalmam szerinti „létesítmény terveket”
és az automatizálásukhoz kifejlesztett tervező és értékelő software-ket kell alkalmazni:
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ÉSZREVÉTEL-2.

A hatáskalibráló  „Antirandom  Biomonitor”  méréseink  kétséget  kizáróan  bebizonyították,
bárhol bebizonyítják a talajok vízoldott káliumtartalmát növelő műtrágyák aszálykár fokozó
és  egészség  romboló  hatását.  Már  1981-ben  is  működött  a  mérés.  Azóta  több  tízezer
parcellával  bebizonyította,  hogy  csak  káros  lehet  a  talajokból  automatikusan  kioldódó
vízoldható  kálium  mennyiségét  a  kálium  műtrágyázással  többszörösre  növelni.  Az  alábbi
Analizátor képen közvetlenül meg van jelenítve a különféle műtrágya és tőszám kombinációk
hatása. Az 1981-ben végzett 4 ismétléses hatásmérést realizáló mérő létesítmény 10 hektáros
nagyüzemi gépekkel művelt területen bizonyította, hogy a kálisó szokásos dózisai károsították
az amerikai hibrid kukorica (Pioneer 3732)  termőképességét, és növelték a foszfor és nitrogén
műtrágya hasznosulási  veszteséget:
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ÉSZREVÉTEL-3.

1983-ban mutattam be az 5 nitrogéndózis 3 foszfordózis, 3 káliumdózis és 3 palánta tűzdelési
időpont  és  négy  paprika  fajta  alábbi  Antirandom  Biomonitoros  hatás  vizsgálatát,  ami  a
káliumműtrágyák aszálykár fokozó hatását közvetlenül is megjelenítették:

ÉSZREVÉTEL-4.

Miután módon híre ment, hogy sikeresen elkezdtük a mezőgazdasági technológiai összefüggéseket
ténylegesen kalibráló hatásméréseket, bevallották a használhatatlan kalibrációkat alkalmazó kutatási

intézmények, hogy országosan 20 éve észlelik a kálium műtrágyázás gazdasági károkozó hatását:
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ÉSZREVÉTEL-5.

Ezután Váncsa Jenő mezőgazdasági  miniszter Kamara János belügyminiszterrel,  titokban,
felkérték az ügyészséget, nyilvánítsanak elmebeteggé, helyezzenek cselekvőképesség korlátozó
gondnokság alá, de sikertelenek volt, mert a tárgyalás előtt kommandósok útján összeverető
bíró (Dr. Kautzné dr. Schneider Margit Erika) belebukott a hamis titkos iratok letagadásába.
Előtte  Váncsa és  minisztertársai  az Országgyűlésben szembehazudták (8253.  válasz,  1992.
december 8.) az általam előkészített interpellációt. Később az is kiderült, hogy egy Magyar
Tudományos  Akadémia  részére  készített  Kertészeti  Egyetemi  Zöldségtermesztési  Intézeti
hivatalos  jelentésben  (valakik)  a  valóságos  ellenkezőjére  hamisították  a  fenti  hatásmérési
eredményeinket.  Emiatt  megismételtük az Észrevétel  1.-ben bemutatott hatásvizsgálatot.  A
megismételt hatáskalibráló mérést már a Környezetvédelmi Minisztérium finanszírozta. Az
eredmény megjelenítő Antirandom Biomonitor szemlézésében a minisztérium három kiváló
szakembere is részt vett. Ez az 1992-ben megismételt  mérésünk ugyanúgy megjelenítette a
káliummal műtrágyázás aszálykár fokozó növénymérgező hatását, mint az 1983-as mérés:
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ÉSZREVÉTEL-6.

A NATO IS TUD TERRORIZMUSRÓL, ARRÓL HOGY AZ EURÓPAI
ORSZÁGOK LAKOSSÁGÁT A VEGYI, BIOLÓGIAI FEGYVERKÉNT

 HATÓ KÁLIUMMAL VALAKIK ÁLLANDÓAN MÉRGEZTETIK
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ÉSZREVÉTEL 7.

A hazai hatás-kalibrálás szabotőrök, az általuk alkalmazott zavaros műtrágyázási kísérletek
fedezetében,  az  általam  feltalált  biomonitor  alkalmazásának  akadályozásával,  büntetlenül
folytatják a költséget növelő, mérgező káliumműtrágyázást, annak ellenére is, hogy Kínában
és az iszlám országokban sok nitrogén műtrágyát használnak, de nem vagy alig használnak
kálium műtrágyát.

A KÖVETKEZŐ A HIVATALOS SZAKVÉLEMÉNY AZ ÁLTALAM FELTALÁLT HATÁS-
KALIBRÁLÓ ELJÁRÁSRÓL, LÉTESÍTMÉNY TERVEKRŐL ÉS AUTOMATIZÁLÁSRÓL
(SOFTWARE-RŐL):
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ÉSZREVÉTEL-8.

Más szakértők is tanítják a tényleges  mezőgazdasági hatáskalibrálás feltétlen szükségességét
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ÉSZREVÉTEL-9.

MINISZTERELNÖKI „HOZZÁÁLLÁS” A HATÁSKALIBRÁLÁSI JAVASLATOMHOZ 

Budapest, 2016. december 23.      

Tejfalussy András
oknyomozó kutató feltaláló
www.tejfalussy.com
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